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Ⅰ はじめに 

指定管理者制度を導入している施設においては、上半期と下半期にモニタリングを実施し

ています。 
これは、市が示した業務仕様に沿って適切な管理運営を行っているか、サービスの水準が

維持されているかなど、市は、公の施設の設置者の立場から監視する必要があることから、

「指定管理者制度 モニタリングマニュアル」に基づき実施しています。 
本報告は、令和４年度のモニタリングの結果についてまとめています。 

Ⅱ モニタリングの基本的な事項 

１ モニタリングとは 
 指定管理者制度におけるモニタリングとは、指定管理者による公の施設の管理運営に関

し、法令、条例、基本協定書及び業務仕様書等で定めている施設の運営や維持管理に関する

業務を指定管理者が適切に実施しているかどうか、指定管理者によって提供されるサービス

の水準が市の要求水準を満たしているかどうか等について、指定管理業務の実施状況を、①

点検（各種報告書、実地調査、利用者満足度調査等の確認）し、②評価（指定管理者による

自己評価、施設所管課による評価）を行うことです。 

２ モニタリングの運用 
 モニタリングの対象は、指定管理者制度を導入している全ての施設とします。指定管理者

制度の新規導入時や更新時には、募集要項や説明会等において、指定管理者制度モニタリン

グマニュアルに基づきモニタリングを実施する旨を周知し、速やかに実施することとしま

す。 

Ⅲ モニタリングの視点 

 モニタリングの実施に当たっては、その目的を達成するために、指定管理者によって提供

される指定管理業務について、「１ 事業（業務）の履行状況」、「２ サービスの質に関

する事項」、「３ 管理運営の効率性及び安定性に関する事項」の３つの視点により実施す

ることとします。 
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Ⅳ モニタリングの結果と傾向 

 令和４年度の各施設のモニタリングの結果については、７ページ以降に掲載のとおりで

す。 
 総合評価については、年間を通した指定管理の状況を A から D 評価で指定管理者及び施

設所管課が評価しています。総じて円滑に管理が行われていることがわかります。また、指

定管理者による自己評価と所管課評価とが乖離している施設は少なく、平成 30 年度より実

施した４半期に１度の実地調査により、市と指定管理者の連携が反映されている結果です。 
 令和２年度、３年度は多くの施設において、コロナウイルスの影響で一部休館や利用のキ

ャンセルがありましたが、令和４年度はコロナウイルスの影響が減少傾向に転じたことか

ら、徐々にではあるものの、利用者数・利用料金共に回復しており、コロナ禍前の日常を取

り戻そうとする指定管理者の企業努力が見られます。 
また、多くの指定管理者がコロナ禍を経験したことで、安全管理・安全対策に気づきを得

ており、今後の運営に反映させる動きが見られます。 

 Ⅴ モニタリングチェックシート等 

  次のシート等を用いて、モニタリングを実施しています。

 

事業報告書（年次）、業務
報告書（月次）、随時報告

書、意見箱の集約結果

評価・指導・改善指示

必要に応じて、立入調査、
改善勧告

苦情・要望等

意見箱

苦情・要望等

意見箱等の内容に関する調査等

指定管理者と市で協議
（事業計画書の見直し、業務の見直し）指定管理業務の改善

施
設
利
用
者
（市
民
）

指
定
管
理
者

市
（施
設
所
管
課
）

利用者満足度調査
の実施・分析
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指定管理者
　　　年　月　日　～　　　　年　月　日 施設所管課

確認資料 自己評価 所管課評価

法令等遵守

個人情報保護・情報公開

管理記録

連絡体制

緊急時対応
事故・災害等の緊急時の連絡体制を確保しているか。

施設管理

利用状況
利用者数、稼働率等が前年度同時期の実績や目標と比較し適正な水準であったか。

利用者対応
利用許可や案内等、職員の応対は迅速かつ適切か。

服装、言葉遣い、接客態度等の接遇は適切か。

事業運営

維持管理
施設、設備の保守管理(点検・修繕)を計画的に実施しているか。

修繕が必要な箇所について、適切に対応しているか。

日常の清掃、保安、警備は適切に実施しているか。

情報提供

環境配慮

Ⅱ
内
容
・
水
準

評価項目

標準例１

個人情報保護・情報公開の取り扱いについて、協定書に基づき適切に行っているか。

指定管理者制度導入施設　モニタリングチェックシート

（○○年度　上半期（４月～９月）下半期（10月～３月）の管理運営状況）

施設名
指定期間

事業計画書、事業

（業務）報告書

事業計画書、日

報、勤務表、資格
証、実地調査

事業計画書、事業

（業務）報告書、研

修関係資料等

職員の勤務実績・配置状況・労働条件

Ⅰ
実
施
体
制

施設の設置目的

日報、点検結果等

関係書類、実地調
査

事業計画書に則し、事業を計画どおり実施しているか。

施設の設置目的に沿った自主事業を実施しているか。

自主事業の実施により市民サービスの向上に効果があったか。

利用促進に向け、積極的に取り組んでいるか。

備品台帳に基づき備品を管理しているか。

開館日、開館時間を遵守しているか。

事故防止及び安全確保のために必要な対策を講じているか。

利用者に対して設備、備品等を適切に提供しているか。

施設の設置目的を十分に理解し、それを踏まえ管理運営に努めているか。

必要な資格、経験を有する職員を確保しているか。

障害者の雇用促進に努めているか。

事業計画書に基づき、業務に必要な研修、教育を実施しているか。

関係法令、条例等を遵守しているか。

職員の研修

事業計画書に沿った職員を配置しているか。

出勤状況、勤務形態等、労働条件が適正であるか。

業務仕様書、関係

書類等、実地調査

基本協定書、管理

方法（実地調査）

業務日誌等を適切に整備、保管しているか。

点検結果や修繕履歴等を適切に記録・保管しているか。

パンフレット・ホー

ムページ等、実地

調査

関係書類、実地調

査

事業計画書、事業

（業務）報告書、自

主事業計画書、実
地調査

業務仕様書、備品
台帳、点検結果、

委託契約書、実地

調査、事業（業務）

報告書

植栽、樹木等の維持管理を定期的に実施し、美観が保たれているか。

施設案内、事業の開催案内等のパンフレット類を整備し、情報発信に努めているか。

ホームページの管理は適切に行っているか。

省資源、省エネルギー等環境への配慮、リサイクル等の推進等に努めているか。

事業計画書、日報

業務マニュアル、

アンケート、実地

調査

事業計画書、事業

（業務）報告書等
関係書類

事業計画書、事業

（業務）報告書

緊急時の対応について、マニュアルを整備し、定期的に訓練等を行っているか。

事業計画書、事業

（業務）報告書、緊

急時対応マニュア
ル

市と指定管理者間で十分に連絡、調整を行っているか。

事業計画書、事業報告書、業務報告書、その他報告書等の提出や内容が適正で

あるか。
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意見・要望・苦情

利用者満足度調査

経理事務

収支状況
収支状況が対前年度同期及び当初の目標に照らし、妥当な水準であるか。

経費節減の取組

その他

　※評価基準

　※評価手順
指定管理者自己評価　（提出）⇒　所管課評価　（通知）　⇒　　財政課（結果集約）

Ⅲ
収
支
等

つり銭等現金の管理は適切か。

専用口座、帳簿等を備え、適切に経理事務を行っているか。

経理区分を設け、指定管理料を適正に執行しているか。

料金徴収、減免、還付の手続きを適切に処理しているか。

事業計画書、事業
（業務）報告書、日

報、アンケート、意

見・苦情等受付簿

利用者満足度調査等を実施するなど、利用者の満足度やニーズを積極的に把握し、結果を
反映する仕組みを確立しているか。

事業計画書、アン

ケート、実地調査

Ｂ　良好　　：業務仕様書、基本協定書、事業計画書等を遵守し、その水準に概ね沿った内容である。

Ｃ　課題有 ：業務仕様書、基本協定書、事業計画書等を遵守しているが、一部に課題がある。

Ｄ　要改善 ：業務仕様書、基本協定書、事業計画書等を遵守しておらず、改善の必要がある。

特記事項等

（課題・成
果）

［指定管理者］

［施設所管課］

業務仕様書、事業

計画書、委託契約
書、実地調査、事

業（業務）報告書

Ⅳ
そ
の
他

経費削減に向けた取り組みを積極的に実施しているか。

清掃、警備、保守点検、修繕等が適切な水準、内容で実施されているか。

期別の
評価

［施設所管課］

預金通帳、出納

帳、利用申請書・

減免申請書等、実
地調査（金庫等）

Ａ　優良　　：業務仕様書、基本協定書、事業計画書等を遵守し、その水準よりも優れた内容である。

意見・要望・苦情等を把握する仕組みを確立しているか。

要望・苦情等の対応に迅速かつ適切に対応し、可能なものは管理運営に反映してい

るか。

期別の評価コメント

［指定管理者］

事業計画書、事業

（業務）報告書
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施設所管課

自己評価 施設所管課

　※　総合評価については、上半期、下半期のモニタリングシートとを元に次の基準で評価を行う。
　　Ａ　（優良：A項目が多い。指摘事項等に関し、大幅に改善した。）
  　Ｂ　（良好：概ねB以上である。指摘事項に対し、改善した。）
　　Ｃ　（課題含：A及びB項目が少ない。改善の進捗状況がよくない。） 
  　Ｄ　（A及びB項目が少ない。指摘事項への対応、改善がなく、課題が多い。）

　※　評価手順　　指定管理者自己評価　（提出）　⇒　所管課評価　（送付）　⇒　財政課（結果集約）

総合評価コメント

［指定管理者］

［施設所管課］

主な成果

　　使用料収入　　目標　　　　　　　　　　円　　⇒　　実績　　　　　　　　　　　　　円

　　稼働率　　　　　目標　　　　　　　　　　％　　⇒　　実績　　　　　　　　　　　　　％

　　利用者数　 　　目標　　　　　　　　　　人　　⇒　　実績　　　　　　　　　　　　　人

［主な自主事業実施による成果］

[事業計画書に基づく事業の実施状況]

設置目的

総合評価

標準例２

指定管理者制度導入施設　実績評価シート（○○年度）

施設名

　　　　　　　　　　　　部　　　　　　課

指定期間

指定管理者

指定管理料 　　年額　　　　　　　　　円　　（総額　　　　　　　　　円）

　　　　　年　月　日　～　　　　年　月　日

事業（業務）
内容
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Ⅵ 施設ごとのモニタリング結果 

 モニタリングを実施した 24 施設の施設ごとの結果です。 
 

 
 

評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 A B A B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B A B

Ⅰ　管理記録 B B B B

Ⅰ　連絡体制 A A A B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 A B A B

Ⅱ　利用状況 A B A B

Ⅱ　利用者対応 A B A B

Ⅱ　事業運営 A A A B

Ⅱ　維持管理 A A A B

Ⅱ　情報提供 B A B B

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 B B B B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 2,950,000 3,224,126 109.3

稼働率（％）

利用人数（人） 28,000 30,330 108.3

自己評価 所管課評価

A B

上半期 下半期

施設名称 姶良市龍門陶芸・健康の里

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A B A B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A B A B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B A B

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 A B A B

Ⅰ　緊急時対応 A B A B

Ⅱ　施設管理 A B A B

Ⅱ　利用状況 A B A B

Ⅱ　利用者対応 A B A B

Ⅱ　事業運営 A B A B

Ⅱ　維持管理 A B A B

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A B A B

Ⅱ　意見・要望・苦情 A B A B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 B B A B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 680,000 750,470 110.4

稼働率（％） 100 65 65.1

利用人数（人） 50,000 37,659 75.3

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 松原地区公民館

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A A A A

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A A

Ⅰ　管理記録 A A A A

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 A A A A

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 A A A A

Ⅱ　利用者対応 A A A A

Ⅱ　事業運営 A A A A

Ⅱ　維持管理 A A A A

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A A A

Ⅱ　利用者アンケート A A A A

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 A A A A

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 4,564,000 4,038,140 88.5

稼働率（％） 100 95 95.3

利用人数（人） 45,640 46,311 101.5

自己評価 所管課評価

A A

上半期 下半期

施設名称 姶良市姶良高齢者福祉センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 A A A A

Ⅰ　法令等遵守 A A A A

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A A

Ⅰ　管理記録 A A A A

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 A A A A

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 A A A A

Ⅱ　利用者対応 A A A A

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A A A A

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A A A

Ⅱ　利用者アンケート B B A A

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 A A A A

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 1,814,000 1,854,151 102.2

稼働率（％） 100 97 97.2

利用人数（人） 22,500 23,115 102.7

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市加治木福祉センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 A A A A

Ⅰ　法令等遵守 A A A A

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A A

Ⅰ　管理記録 A A A A

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 A A A A

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 B B A A

Ⅱ　利用者対応 A A A A

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A A A A

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A A A

Ⅱ　利用者アンケート B B A A

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 A A B B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 21,000 27,830 132.5

稼働率（％） 100 100 100.0

利用人数（人） 6,200 6,527 105.3

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市加治木ふれあいセンター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 A A A A

Ⅰ　法令等遵守 A A A A

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A A

Ⅰ　管理記録 A A A A

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 A A B B

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 A A A A

Ⅱ　利用者対応 A A A A

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 B B A A

Ⅱ　情報提供 A A B B

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A B B

Ⅱ　利用者アンケート A A B B

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 A A B B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 3,000 4,460 148.7

稼働率（％） 100 83 83.4

利用人数（人） 2,790 3,235 115.9

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市蒲生高齢者福祉センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A B A B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B A B

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 A B A B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 B B B B

Ⅱ　利用状況 A A A B

Ⅱ　利用者対応 A A A B

Ⅱ　事業運営 A B A B

Ⅱ　維持管理 A A B B

Ⅱ　情報提供 - - - -

Ⅱ　環境配慮 A B A B

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A A B

Ⅱ　利用者アンケート A A A B

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 A B A B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 200,000 263,445 131.7

稼働率（％）

利用人数（人） 1,000 1,271 127.1

自己評価 所管課評価

A B

上半期 下半期

施設名称 姶良生活改善センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A B A B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A B B B

Ⅰ　職員の研修 A B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B - -

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 A B A B

Ⅰ　緊急時対応 B B A B

Ⅱ　施設管理 A B A B

Ⅱ　利用状況 B B B B

Ⅱ　利用者対応 - - - -

Ⅱ　事業運営 A B A B

Ⅱ　維持管理 A B A B

Ⅱ　情報提供 - - B B

Ⅱ　環境配慮 A B A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 - - - -

Ⅱ　利用者アンケート - - - -

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 A B A B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 700,000 491,520 70.2

稼働率（％）

利用人数（人） 1,200 928 77.3

自己評価 所管課評価

A B

上半期 下半期

施設名称 姶良農産加工センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 B B B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 B B B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 B B B B

Ⅰ　管理記録 B B B B

Ⅰ　連絡体制 B B B B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 B B B B

Ⅱ　利用状況 B B B B

Ⅱ　利用者対応 B B B B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 B B B B

Ⅱ　情報提供 A A B B

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート - - ‐ -

Ⅲ　経理事務 B B B B

Ⅲ　収支状況 B B B B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 1,100,000 1,108,800 100.8

稼働率（％） 85 69 81.2

利用人数（人） 1,000 762 76.2

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 加治木農産加工センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A A A A

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A A A A

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A A

Ⅰ　管理記録 B B B B

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 A A A A

Ⅱ　利用者対応 A A A A

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 B B B B

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート A A A A

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 A A A A

Ⅲ　経費節減の取組 B B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 1,245,000

稼働率（％）

利用人数（人） 1,407

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 蒲生農産加工センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 B B B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 B B B B

Ⅰ　管理記録 B B B B

Ⅰ　連絡体制 B B B B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 B B B B

Ⅱ　利用状況 B B B B

Ⅱ　利用者対応 B B B B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 B B B B

Ⅱ　情報提供 - B - B

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 B B B B

Ⅲ　収支状況 B B B B

Ⅲ　経費節減の取組 B B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 9,000 25,441 282.7

稼働率（％）

利用人数（人） 1,219

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市上名地区農村振興センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A A A A

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A A A A

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A A

Ⅰ　管理記録 A A A A

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 A A A A

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 A A A A

Ⅱ　利用者対応 A A A A

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A A A A

Ⅱ　情報提供 A A A A

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A A A

Ⅱ　利用者アンケート A A A A

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 A A A A

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 220,000,000 230,632,054 104.8

稼働率（％） 100 100 100.0

利用人数（人） 198,511 197,442 99.5

自己評価 所管課評価

A A

上半期 下半期

施設名称 蒲生物産館（くすくす館）

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 B B B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 B B B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 B B B B

Ⅰ　管理記録 B B B B

Ⅰ　連絡体制 B B B A

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 B B B B

Ⅱ　利用状況 B B B A

Ⅱ　利用者対応 B B B B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 B B B A

Ⅱ　情報提供 B A B B

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 B B B B

Ⅲ　収支状況 B B C B

Ⅲ　経費節減の取組 B B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 19,500,000 20,088,813 103.0

稼働率（％） 100 103 103.2

利用人数（人） 180,000 198,154 110.1

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市総合運動公園

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A B B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B B B

Ⅰ　管理記録 A B B B

Ⅰ　連絡体制 A B B B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 A B B B

Ⅱ　利用状況 B B B B

Ⅱ　利用者対応 B B B A

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A B B B

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート A B B B

Ⅲ　経理事務 B B B B

Ⅲ　収支状況 A B B B

Ⅲ　経費節減の取組 A B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 1,690,000 1,691,470 100.1

稼働率（％） 100 101 101.3

利用人数（人） 37,000 41,736 112.8

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市姶良体育センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A B B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 B B B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B B B

Ⅰ　管理記録 B B B B

Ⅰ　連絡体制 A B B B

Ⅰ　緊急時対応 A B B B

Ⅱ　施設管理 A B B B

Ⅱ　利用状況 A B B A

Ⅱ　利用者対応 B B B B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A B B A

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 A B B B

Ⅲ　収支状況 A B B B

Ⅲ　経費節減の取組 A B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 3,800,000 4,587,791 120.7

稼働率（％） 100 113 113.1

利用人数（人） 59,200 77,459 130.8

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市蒲生体育施設

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B A B

Ⅰ　法令等遵守 B B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 B B A B

Ⅰ　管理記録 B B A B

Ⅰ　連絡体制 B B A B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 A A A B

Ⅱ　利用状況 B B A A

Ⅱ　利用者対応 A A A B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 B B B B

Ⅱ　情報提供 B B - -

Ⅱ　環境配慮 B B A B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B A B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 B B A B

Ⅲ　収支状況 B B B B

Ⅲ　経費節減の取組 B B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 569,000 598,150 105.1

稼働率（％） 100 100 100.0

利用人数（人） 5,720 6,009 105.1

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市姶良弓道場

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B B B

Ⅰ　管理記録 A B B B

Ⅰ　連絡体制 B B B B

Ⅰ　緊急時対応 B B B B

Ⅱ　施設管理 B B B B

Ⅱ　利用状況 B B B B

Ⅱ　利用者対応 A A B B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A A B A

Ⅱ　情報提供 B B - -

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート B B B B

Ⅲ　経理事務 B B B B

Ⅲ　収支状況 B B B B

Ⅲ　経費節減の取組 B B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 450,000 396,000 88.0

稼働率（％） 100 100 100.0

利用人数（人） 3,900 3,460 88.7

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市蒲生弓道場

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A A B B

Ⅰ　職員の研修 A B B B

Ⅰ　法令等遵守 A A B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B B B

Ⅰ　管理記録 A B B B

Ⅰ　連絡体制 B B B B

Ⅰ　緊急時対応 A A B B

Ⅱ　施設管理 A B B B

Ⅱ　利用状況 A A B B

Ⅱ　利用者対応 A B B B

Ⅱ　事業運営 A A B B

Ⅱ　維持管理 A B B B

Ⅱ　情報提供 A B B B

Ⅱ　環境配慮 A A B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A B B

Ⅱ　利用者アンケート A A B B

Ⅲ　経理事務 A A B B

Ⅲ　収支状況 A A B B

Ⅲ　経費節減の取組 A B B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 7,200,000 8,074,400 112.1

稼働率（％） 100 112 112.0

利用人数（人） 6,000 6,062 101.0

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市さえずりの森

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A B A B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B A B

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 A B A B

Ⅰ　緊急時対応 A B A B

Ⅱ　施設管理 A B A B

Ⅱ　利用状況 A B A A

Ⅱ　利用者対応 A B A B

Ⅱ　事業運営 A A A B

Ⅱ　維持管理 A A A B

Ⅱ　情報提供 A A A B

Ⅱ　環境配慮 A B A B

Ⅱ　意見・要望・苦情 A B A B

Ⅱ　利用者アンケート A B A B

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 A B A B

Ⅲ　経費節減の取組 A A A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 200,000 272,920 136.5

稼働率（％）

利用人数（人） 7,000 6,013 85.9

自己評価 所管課評価

A B

上半期 下半期

施設名称 姶良市蒲生ふるさと交流館

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A B A B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A B A B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B A B

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 B B B B

Ⅰ　緊急時対応 A B B B

Ⅱ　施設管理 A B B B

Ⅱ　利用状況 B B B B

Ⅱ　利用者対応 A B B B

Ⅱ　事業運営 A B B B

Ⅱ　維持管理 A B B B

Ⅱ　情報提供 B B B B

Ⅱ　環境配慮 A B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 A B B B

Ⅱ　利用者アンケート A B B B

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 C C B B

Ⅲ　経費節減の取組 B B A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 1,735,700 1,744,720 100.5

稼働率（％）

利用人数（人） 15,000 15,563 103.8

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市働く女性の家

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B B B

Ⅰ　法令等遵守 A B A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A B A B

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 B A A A

Ⅰ　緊急時対応 B B A B

Ⅱ　施設管理 A B A B

Ⅱ　利用状況 B B A B

Ⅱ　利用者対応 B A A A

Ⅱ　事業運営 B A A B

Ⅱ　維持管理 B A B A

Ⅱ　情報提供 B A A A

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B B B B

Ⅱ　利用者アンケート B B A B

Ⅲ　経理事務 A B A B

Ⅲ　収支状況 A B A B

Ⅲ　経費節減の取組 B A B A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 20,920

稼働率（％） 100 99 99.0

利用人数（人） 29,500 21,377 72.5

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市蒲生観光交流センター

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 B B A A

Ⅰ　法令等遵守 A A A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 B B A B

Ⅰ　管理記録 A B A B

Ⅰ　連絡体制 B A A A

Ⅰ　緊急時対応 B B A B

Ⅱ　施設管理 A B A A

Ⅱ　利用状況 A B B B

Ⅱ　利用者対応 A A B A

Ⅱ　事業運営 A A A B

Ⅱ　維持管理 B A B A

Ⅱ　情報提供 B A A A

Ⅱ　環境配慮 B B B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 B A B B

Ⅱ　利用者アンケート B B A A

Ⅲ　経理事務 A B B B

Ⅲ　収支状況 A A A A

Ⅲ　経費節減の取組 A B A B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 17,390,000 17,281,948 99.4

稼働率（％） 100 99 99.0

利用人数（人） 8,300 10,047 121.0

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市蒲生観光交流センター別館

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A A A

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 B B B B

Ⅰ　職員の研修 C C B B

Ⅰ　法令等遵守 A A A B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A A B

Ⅰ　管理記録 A A B B

Ⅰ　連絡体制 A A A A

Ⅰ　緊急時対応 A A A A

Ⅱ　施設管理 A A A A

Ⅱ　利用状況 B B A A

Ⅱ　利用者対応 A A A B

Ⅱ　事業運営 B B B B

Ⅱ　維持管理 A A B B

Ⅱ　情報提供 A A A B

Ⅱ　環境配慮 A A A A

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A B B

Ⅱ　利用者アンケート A A B B

Ⅲ　経理事務 A A A A

Ⅲ　収支状況 B B A A

Ⅲ　経費節減の取組 A A A A

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 18,000,000 24,500,570 136.1

稼働率（％） 60 72 120.0

利用人数（人） 80,000 83,592 104.5

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市文化会館（加音ホール）

総合評価
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評価項目

自己評価 所管課評価 自己評価 所管課評価

Ⅰ　施設の設置目的 A A B B

Ⅰ　職員の勤務実績・配置状況・労働条件 A A B B

Ⅰ　職員の研修 A A B B

Ⅰ　法令等遵守 A A B B

Ⅰ　個人情報保護・情報公開 A A B B

Ⅰ　管理記録 A A B B

Ⅰ　連絡体制 A A B B

Ⅰ　緊急時対応 A A B B

Ⅱ　施設管理 A A B B

Ⅱ　利用状況 A A B B

Ⅱ　利用者対応 A A B B

Ⅱ　事業運営 A A B B

Ⅱ　維持管理 A A B B

Ⅱ　情報提供 A A B B

Ⅱ　環境配慮 A A B B

Ⅱ　意見・要望・苦情 A A B B

Ⅱ　利用者アンケート A A B B

Ⅲ　経理事務 B B B B

Ⅲ　収支状況 A A B B

Ⅲ　経費節減の取組 A A B B

年間指標 目標 実績 達成率(%)

使用料収入（円） 9,972,700

稼働率（％） 66 51 77.3

利用人数（人） 40 31 77.5

自己評価 所管課評価

B B

上半期 下半期

施設名称 姶良市定住促進住宅　コーポ龍門

総合評価


